

ЧТО ТЫ, КАК ПРАВИЛО, СЛЫШИШЬ О НАРКОТИКАХ?



"наркотики помогают стать сильнее и смелее..."

Что ж, мы ответим: по настоящему сильные люди не только не нуждаются в наркотиках, но и помогают другим отказаться от них.

"В жизни все надо попробовать, в том числе и наркотики..."

ты и вправду уже двадцать раз прыгнул с парашютом? Получил нобелевскую премию? Или, быть может, стал олимпийским чемпионом?

А ТЫ ГОВОРИШЬ - ВСЕ ПРОБОВАЛ!

"Наркотики помогают решать жизненные проблемы..."

Что ж ты пра. Наркотики помогают тебе решить жизненные проблемы, превращая их в **ОДНУ ОГРОМНУЮ ПРОБЛЕМУ...**

А еще некоторые настаивают: "Наркотики бывают "всерьез" и "не всерьез". Можно принимать наркотики и не быть зависимыми от них..."

ЗНАЕШЬ, ОТКУШЕННОЕ НЕ СТАНЕТ ЦЕЛЫМ.....

... Как показывает опыт, все, кто принимает наркотики, становятся зависимыми от них. Сначала психическая зависимость: плохое настроение, когда наркотика нет и

постоянные мысли о том, что наркотик помогает отвлечься от переживаний. Потом - физическая зависимость: плохое самочувствие и ломки.

И ПРИ ЭТОМ КАЖДЫЙ, КТО ПЕРВЫЙ РАЗ ПРОБОВАЛ НАРКОТИКИ, БЫЛ УВЕРЕН, ЧТО СМОЖЕТ ВОВРЕМЯ ОСТАНОВИТЬСЯ. НУ, И ГДЕ ОН СЕЙЧАС???



Главный герой культового фильма «Один дома» Маклейн Калкин лечится от наркотической зависимости...



Солист легендарной группы Queen, Фредди Меркьюри стал жертвой СПИДа...

Рэпер Снуп Дог осужден за потребление наркотиков



Уитни Хьюстон безнадёжная жертва наркотиков...



АЛКОГОЛЬНЫЙ И НАРКОТИЧЕСКИЙ ТЕРРОР

Достоянием россиян стал секретный материал, в котором отражаются происходящие процессы в нашем государстве. Это директива Алена Далласа, бывшего директора ЦРУ и руководителя политической разведки США, так называемая «Американская доктрина борьбы против СССР», составленная еще в 1945 году. Вот что в ней говорится:

«Окончится война, все как-то устроится, и мы бросим все, что имеем, все золото, всю материальную мощь на обольщивание и одурачивание людей. Человеческий мозг, сознание людей способно к изменению. Посеяв там хаос, мы незаметно подменим их ценности на фальшивые и заставим их в эти ценности поверить. Как? Мы найдем своих единомышленников, своих союзников и помощников в самой России. Эпизод за эпизодом будет разыгрываться грандиозная по своему масштабу трагедия гибели самого непокорного на Земле народа, окончательного, необратимого угасания его самосознания. Литература, театр, кино – все будет изображать и прославлять самые низменные человеческие чувства. Мы будем всячески поддерживать всех, кто станет насаждать в человеческое сознание культ секса, насилия, садизма, предательства – словом, всякую безнравственность.

В управлении государством мы создадим хаос и неразбериху. Мы будем незаметно, но активно и постоянно способствовать самодурству чиновников, взяточников, беспринципности. Честность и порядочность будут осмеиваться и никому не станут нужны, превратятся в пережиток прошлого. Хамство и наглость, ложь и обман, пьянство и наркоманию, предательство будем насаждать в сознание людей. И лишь немногие, очень немногие, будут догадываться, что происходит. Но таких людей мы будем ставить в беспомощное положение, превратим в посмешище, найдем способ их оболгать и объявить отбросами общества.

Будем вырывать духовные корни, опошлять и уничтожать основы народной нравственности. Мы будем таким образом расшатывать поколение за поколением, мы будем братья за людей с детских и юношеских лет, будем всегда главную ставку делать на молодежь, станем разлагать, развращать, растлевать ее. Вот, как мы это сделаем».

По оценкам международных экспертов в мире насчитывается 62 млн. алкоголизованных. Реальная цифра алкоголиков в России сейчас составляет, по данным член-корреспондента РАМН Н.З. Герасименко, 20 млн. человек. Это почти каждый 7-й житель страны. До 50 % населения России алкоголизованны. В 1998 году употребление в год чистого алкоголя на душу населения в России превысило 15 литров. Эксперты ВОЗ считают, что превышение данного показателя выше 8 литров уже угрожает нации и ее генофонду. С 1992 по 1997 год численность населения России сократилась (без учета миграции) на 4,3 млн. человек, то есть ежегодно население России уменьшается почти на 1 млн. Уже сейчас в России в результате пьяных зачатий 17% новорожденных – дебилы. Алкоголь повинен в смерти погибших пациентов общемедицинских стационаров в возрастной группе 30-40 лет.

По показателям средней продолжительности жизни мужчины России стоят на 135-м, женщины – на 130-м месте в мире. Алкогольные психозы за последние 10 лет возросли в 5 раз. В России 40% погибших от несчастных случаев находились в состоянии алкогольного опьянения. Число лиц, допускающее немедицинское потребление наркотиков в стране уже превышает 2 млн. человек. За последние 10 лет число случаев смерти от потребления наркотиком увеличилось в 12 раз, а среди детей – в 42 раза. Число больных наркоманией подростков возросло в 10 раз. Рождаемость в России снижается с конца 1920 года, особенно ускоренное снижение отмечается с 1988 года (на всех территориях страны). Эти данные извлечены В.Г. Ждановым из сборника «Алкоголь и здоровье населения России в 1900 - 2000г.г.» под редакцией А.К. Демина.

Ссылки.

- В.Г.Жданов. Правда и ложь об алкоголе. http://www.miroslavie.ru/optimalist/ob_p1.htm
- Лекции профессора Жданова <http://www.video-zhdanov.ru/>
- Жданов В. Г. «Алкогольный и наркотический террор против России» (полная версия). Видео.
- Скачать все лекции Жданова В.Г. <http://pravdu.ru/lessons/jdanov/>